



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

Број: 782/14
Датум: 16.07.2014.

ДНЕВНИ ЛИСТ КУРИР ГЛАВНОМ И ОДГОВРОНОМ УРЕДНИКУ

Поштовани,

У Вашем дневном листу дана 16.07. ове године на насловној страни је објављена моја фотографија у контексту наведеног не плаћања пореских обавеза од стране разних организација укључујући и адвокатуру. Испод моје слике је написано моје име и презиме. На овај начин сте моју адвокатску канцеларију довели у веома негативан контекст оних који не плаћају порез, а посебно тиме и функцију коју обављам као председник Адвокатске коморе Србије, компромитацијом на начин како сте то већ учинили. Зато у складу са Законом о штампи и јавном информсиању, молим Вас да објавите да Адвокатско ортачко друштво „Ђорђевић, Поповић Пантелић“ редовно измирује своје пореске обавезе, и да као председник Адвокатске коморе Србије и адвокат поштујем своје обавезе према држави. Истовремено, молим Вас да објавите и то да стварни дуг адвокатури по основу пореских обавеза није 40 милиона динара како сте навели, а посебно имајући у виду чињеницу да многи са списака који Вам је доставила Пореска управа уопште нису у адвокатури, док велика већина наших колега чекајући исход преговора са Министарством финансија није платила своје обавезе по основу пореза, баш зато што држава, и то само по основу службених одбрана пред судовима дугује адвокатима око 140 милиона динара (што је 100 милиона динара више од наведеног дуга адвоката). Да би Вам ствар била још јаснија, морате знати да обавезе државе према адвокатима по основу службених одбрана пред полицијом до данас износе више милијарди динара. Из тог разлога тражим да ово објавите на првој страни и да адвокатуру више никада не доводите у исти ред са било ким, пре него што се детаљно, предпостављам као професионалци, не упознате са чињеницама.

С поштовањем,

Драгољуб Ђорђевић, адвокат Београду

Председник Адвокатске коморе Србије

